

我最难忘的一件事



从小到大发生过很多大大小小的事情,其中令我印象最为深刻的,也让我最为难忘的是我小时候家里被水淹的一次。

那一次因为雅加达连续下了几天的大雨而造成了整个雅加达都淹水;我的家里水淹了一米高,家里楼下客厅里的橱柜、沙发,厨房里的器皿、用具都泡在水里,我、爸爸、妈妈和奶奶都躲到楼上。我们本以为下午水就会退的,没想到水势却越来越

涨,家里又不能煮食,后来爸爸只好打电话向我的公公和婆婆求助,叫司机用卡车来载我们去丹格朗。

一路上有不少的小轿车或摩托车被水淹没,但是还是有很多不知世事的小孩子在水中戏水打水战,当时我心中觉得很奇怪,水那么脏又那么冷,他们不怕生病吗?

水灾过后,爸妈商量之后为了安全起见,我们决定搬去丹格朗住宅区居

住,因为丹格朗的地势高发生水灾的机会比较少。只是现在一想起来当时淹水的情况,我心里还是怕怕的。这就是我难以忘记的一件事。

**现代城民望学校
初中部九年级A班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland
Junior High School
Grade 9 A
学生姓名:张伟耀
Nathanael Owen Teo
指导老师:陈秀娇老师**

爱上海滩的我

有一次,我和我的朋友们去了海滩,蓝色总是与愉悦和平静的感觉相关。看到蓝色或绿色的海水,它的颜色会使我们感到快乐和平静,海浪的声音使我们感到轻松。

海滩非常热,但是风让我感到舒适,当我踩在温暖的沙滩上时,我

感到脚上的气流变得更加顺畅了,身体感觉更加放松。这就是沙滩让我开心、让我着迷的原因。

**邹展丰
LKP Indoman II
山口洋
盐町新港印华公学
指导老师:廖坤林**

孝顺父母

父母给了我们生命,他们照顾我们,教会我们许多事情。给我们提供房子住,也给了我们健康的生活。尽管生活忙碌,但父母始终尽力让我们过得开心。因此,我们也需要回报父母的爱。

在我们的生活周遭,有的父母疏于关爱自己的孩子,又或者没有时间陪伴孩子,这可能是因为他们忙于谋生、赚钱养家。但孩子们看不到父母辛苦的那一面,他们只会认为父母故意忽略他们。尽管这不是孩子的错,但

我们应该了解父母正为我们的家而努力工作,我们应该体谅父母的难处,并孝顺他们。

孩子们对父母的抱怨如此之多,但相同的,父母可能也有同样的抱怨,很难在工作 and 家庭间取得平衡。我们应该学会互相包容、体谅,给与父母更多的尊重并孝顺他们。

**Bina Bangsa School
Bandung
Sec3 Logic
Isaura Videlia Brata
王慧香
指导老师:吕慧琛**

假如我是老师



聊聊有趣的事情,问问他们现在流行什么,把话题和知识链接在一起,用比较生动活泼的方式让学生轻松地学习。

假如我是老师,我会在课堂上把班规说明白,并和学生一起制定规则,不管是学生或是老师,都一定要遵守。所以,如果学生点名经常不回答,只有挂在网上,或总是迟交作业,我会先了解原因。如果一而再再而三,那就要通知家长,关心学生最近是不是遇到什么困难?和父母一起解决问题,让学生在学上能更专心。

我想,当一名受欢迎的老师,需要有很大的爱心、耐心、关心等。当然,家庭和教师要站在同一阵线,才能提升学生的学习,激励学生往更好的目标前进。

**八华学校
姓名:Juan Christian F
吕新龙
班级:6.9班
指导老师:童暄雅**

因为新冠病毒的关系,现在我们都上网学习。网络学习是一个新兴的学习方式,他可以解决交通、时差、地点等不方便的地方,但也为老师和学生带来很多困难,如网络问题造成听课延迟,无法更好地理解教学内容等。

假如我是老师,我会在网络课堂加入许多有趣的东西,让学生感兴趣,除了读、写之外,我会设计很多好玩儿的小游戏,让学生通过游戏在不知不觉中学习知识。

假如我是老师,在网络课中,上课前我会和学生

未来的学校



我们每个人小的时候都会在学校学习,都会经历一段很长的校园生活,小学、中学、高中以及大学。那未来的学校是什么样子的呢?让我想象一下……

未来的学校一定是一个充满科技感,并且美轮美奂的学校。每个学生都会有自己的小电脑,学习、做笔记、写作业、考试,都会用电脑完成。老师教课也不用白板了,也许可以用3D的方式呈现出来,让学生更

简单有效地学懂知识。学校的其他方面也会有很大的不同,更多的电子产品应用,更多的自动化氛围,会为师生们营造出更好的学习及教学环境。

**Bina Bangsa School
SMG
Primary 5
培民学校
三宝垄校区
小学五年级
Charlene Isabelle A
陈其琳
推荐老师:黄旭俞**

我最喜欢的娃娃

我有一个娃娃,我的娃娃是一只狗,它是我喜爱的娃娃。我第一次见到它是在2018那一年。当时,我们全家一共十二人去泰国旅行,从那一天开始,它就一直陪着我。它的颜色是浅咖啡色,眼睛一直闭着不能张开,它的耳朵大大的,还有一个圆圆的鼻子,它的嘴巴一直微笑着,让我每次看着它时也会笑起来。

这个娃娃不只是娃娃,也是我的好朋友,每当我伤心的时候,我就会跟它说话,它也总是静静的听着。当我还没有睡觉时,我就会看着它,因为它的眼睛闭着,好像将要睡着的样子,所以可以让我慢慢的入睡。当我的爸爸妈妈不在家时,有时候让我感到害怕,我就会紧紧的抱着它,它让我感到安全。

每次我出国旅行时,也会带着它忆起去旅行。这两年,我带着它去了泰国、澳洲、美国、台湾。有一次,在澳洲旅行的时候,我的娃娃不见

了,我问了爸爸,他说没有看见我的娃娃。我问了妈妈,她也说没有看见我的娃娃,我开始东找西找的找了很久,还是找不到。妈妈说:「应该是被饭店的清洁工不小心的和棉被一起洗进洗衣机去了。」那天晚上,我们马上去询问服务台的接待员。我询问:「我的娃娃不见了,好像是饭店的清洁工不小心的和棉被一起被收走了。那是我最喜欢的娃娃,可以帮我找吗?」她回答说:「我们会马上找,现在先借你一个可爱的小熊娃娃玩,你不要哭。」半个小时之后,他们找到了我的娃娃。

我欢天喜地的往我的娃娃方向跑过去抱住它,然后将小熊娃娃还给接待员。但是,她说:「我们很抱歉,也将小熊娃娃送给你。」经过这件事情,你会知道我有多麽爱我的娃娃。

**泗水台北学校
学生:G4A 黄英豪
指导老师:何素月老师**

难忘的假期



在露营的最后一天。我们还去看瀑布,路途很遥远,大约来回步行三小时,但是当我到达瀑布时,景色非常美丽。我们在瀑布旁边的水中嬉戏玩耍,然后我们回到露营地整理东西,准备回家。我们先打扫营地才回家。

虽然我觉得很累,但是感到很充实。我学会了热爱大自然。我真的很喜欢那里。我希望下次的学校假期,我还可以和家人一起去露营。这是我难忘的假期。

**林雪花 Rhyllie
五年级
Bina Tunas Bangsa**

学校假期,我去了外公外婆的家。我们去那里过了休闲的一天。我们还到城市郊区露营了几天。通往露营地的道路不平,所以很难走。我们在那里探险、享受大自然,那里的空气也很新鲜。

蔬菜和水果



现在虽然我没有以前那么常吃西兰花了,但它还是我心中最好吃的蔬菜。

我本来不是很喜欢吃水果,而且有好多种水果我从来都没有吃过的,原因是我觉得有些水果味道比较怪,有的吃起来特别酸,有的闻起来有一股让人不舒服的气味。我现在终于找到了一种我爱吃的水果。我最喜欢吃的的水果是芒果。印尼的芒果又香又甜又多汁,味道非常好。除了直接吃,我们还可以把芒果做成各种各样好喝的饮料。

蔬菜和水果含有许多我们身体需要的营养成分。吃蔬菜和水果能让我们身体健康,因此我们要多吃蔬菜和水果。

**慈济中学
八年级初级班
陈慈恩(Avrielle Chen)
辅导老师:郑丽青**

你们喜欢吃蔬菜和水果吗?今天我想给大家分享一下我最喜欢吃的蔬菜和水果。

我从小就非常喜欢吃蔬菜。我喜欢吃的蔬菜有很多种,比如胡萝卜,玉米,土豆等等,但我最喜欢吃的蔬菜是西兰花。西兰花有各种各样的烹饪方式,而我的最爱是西兰花煮汤。妈妈说我从一岁就开始喜欢吃西兰花了,以前我天天都吃。

懂事的好孩子

10月22日中午,我的姐姐郑月月来到妈妈的房间,她惊奇地发现妈妈躺在床上,原来妈妈生病了。

郑月月很着急,连忙打电话给爸爸,爸爸也很着急,连忙请医生到家里来给妈妈看病。

医生对爸爸妈妈说:「不要担心,按时吃药,多睡觉,病就会好的。」

姐姐主动地做饭、做家务,爸爸高兴地说:「你真是一个懂事的好孩子!」

**培民学校三宝垄校区
小学部 三年级 郑志强
Bina Bangsa School
SMGP3
Reigner Moreno WS
指导老师:何伟兰**

我的家庭



我叫陈冠明,我是二年级的学生。

我是2013年出生的,今年我8岁了。

这是我家的照片:这是我爸爸、妈妈和我妹妹。

爸爸在我右边,妈妈在我妹妹的左边。我妹妹在我左边。我在哪儿?我在爸爸和妹妹的

中间。

**现代城民望学校
剑桥小学部
2年级C班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland
Cambridge Primary
Grade 2C
学生姓名:陈冠明
(Jayden)
指导老师:陈老师**

我的假期



出国旅游。虽然没出国,但是我的假期还是过得很愉快。

假期里,妈妈为我安排了几个补习班,有英语班、绘画班、中文班等等。除了这些,我还可以在家里玩手机游戏。妈妈还教我和妹妹做蛋糕,我学会做美味的纸杯蛋糕呢。我觉得这次的假期过得很有意义。

**李婉玟 Michelle
五年级
Bina Tunas Bangsa**

今年的学校假期,因为疫情的关系,我们都

我的假期



澡,刷牙。然后才吃早饭。

吃了早饭我在家里学习,复习功课。下午四点我在住家小区骑脚踏车。

回家洗澡,吃完饭我就玩游戏和看电视。

我晚上九点睡觉。

**现代城民望学校
剑桥小学部4年级C班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland
Cambridge Primary
Grade 4C
学生姓名:Elden
指导老师:陈惠娜**

这次放假我哪里都没去。因为有疫情。我每天七点半起床,洗